
教创先〔2012〕457号
河南省教育系统创先争优活动指导小组

转发教育部教育系统深入开展创先争优活动领导小组办公室《关于组织开展好网上投票推荐全国创先争优优秀共产党员活动的通知》

各省辖市教育局、各高等学校创先争优活动领导小组：
现将教育部教育系统深入开展创先争优活动领导小组办公室《关于组织开展好网上投票推荐全国创先争优优秀共产党员活动的通知》（教创先办发〔2012〕3号）转发给你们，并提出以下意见，请认真执行。
一、高度重视，认真组织。要宣传和组织基层党组织和广大党员积极参与投票，真正把教育系统的优秀分子投出来、推荐上去。
二、严格遵守投票规则和程序。中央对这次活动高度重视，新华社已于20日播发了通稿，中央电视台也进行了报道，新华网、人民网也刊发投票规则。各地各高校要认真学习，严格按照投票规则参与投票。投票时可在新华网和人民网上任选其一，不要同时在两个网上投票。投票实行实名制，须填写真实姓名和身份证号码，每人限投一次；曾被授予或追授为“全国优秀共产党员”、“全国优秀党务工作者”称号的，以及2010年以来受到中组部专项表彰的，不再列入投票范围。
三、做好群众意见的收集整理和活动总结工作。各地、各学校要注意收集和整理党员群众对网络投票的体会、感言、评论、意见和建议等，在5月21日至28日期间每天下午16：00前以电子稿报送至河南省教育系统创先办邮箱：gwzgc@126.com。5月29日前，要将本地、本校的参与情况、意见和建议等进行专项总结，报河南教育系统创先办。联系人：闫福丰、夏成军。电话：0371-69691017。
               二〇一二年五月二十二日
主题词：高校  党建  投票  通知
  河南省教育厅办公室              2012年5月22日印发

教创先办发〔2012〕3号


关于组织开展好网上投票

推荐全国创先争优优秀共产党员活动的通知
各省、自治区、直辖市党委教育工作部门、教育厅（教委），新疆生产建设兵团教育局，部属各高等学校党委，部内各司局、各直属单位：
根据中央组织部《关于表彰2010—2012年全国创先争优先进基层党组织、优秀共产党员和创先争优活动先进县（市、区、旗）党委的工作方案》要求，今年“七一”拟表彰和追授的全国创先争优优秀共产党员人选，将于5月21日至28日在人民网、 新华网开展网上投票推荐活动。现就做好有关工作通知如下：
一、高度重视网上投票推荐活动。开展网上投票推荐全国创先争优优秀共产党员活动，对于进一步扩大党员群众参与度，提高全国创先争优优秀共产党员的公信力和影响力，充分展示创先争优活动的丰硕成果，展示新时期共产党人的良好形象和精神风貌，激励教育系统各级党组织和广大党员履职尽责创先进、立足岗位争优秀，进一步发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用，以优异成绩迎接党的十八大胜利召开，具有十分重要的意义。各地各学校要高度重视这次网上投票推荐活动，采取有效措施，让基层党组织和党员群众参与到活动中来，切实保证投票推荐活动稳妥有序、公正有效，使投票过程成为党员群众自觉参与、自我教育、自我提高的过程。
二、认真组织党员群众踊跃参加。根据中组部统一部署，5月20日，新华社播发新闻通稿，中央电视台《新闻联播》对开展网上投票推荐全国创先争优优秀共产党员活动进行报道，在人民日报、人民网、新华网等中央媒体上发布网上投票推荐全国创先争优优秀共产党员活动的启事和投票规则，人民网、新华网公布全国创先争优优秀共产党员（含追授）预备人选名单和基本情况。各地各学校接到通知后，要采取多种形式，迅速传达，认真组织广大党员群众收听收看5月20日中央有关新闻媒体关于开展网上投票推荐全国创先争优优秀共产党员活动的意义、内容和要求，动员和引导基层党组织和党员群众登录在人民网或者新华网开设的投票网页，踊跃参与投票推荐活动。
三、严格遵守网上投票推荐规则。为尽量减少废票，各地各学校要让广大党员群众全面准确地了解投票推荐程序和规则，引导他们选择人民网或者新华网其中1个网站投票，明确对同一个人选在两个网站同时投票无效。网上投票推荐实行实名制，投票人参加投票须填写真实姓名和身份证号码，16岁以下公民填写户口本上的身份证号码，不填、错填或重填的选票无效。曾被授予或追授全国优秀共产党员和全国优秀党务工作者荣誉称号，以及2010年以来曾受到中央组织部专项表彰或追授的优秀共产党员名单，在人民网、新华网投票网页上设专栏登载，供广大党员群众阅览，但不再列入这次投票推荐范围。要严格遵守投票规则，坚持自愿投票原则，慎重、正确地投票。严禁任何组织、个人包办投票、指定投给特定候选人等弄虚作假行为，严禁利用任何技术手段进行投票舞弊，确保网上投票推荐活动顺利进行。对于包办投票、指定投票、技术刷票等各种违规行为，一经查实要依照有关规定严肃处理。
四、宣传先进典型营造良好氛围。网络投票推荐是手段，宣传基层一线先进典型是目的。各地各学校要把此项活动与深入开展为民服务创先争优及基层组织建设年结合起来，大力宣传创先争优中选树的各级各类先进典型，充分展示深入开展创先争优活动的丰硕成果，让党员群众了解和熟悉基层党员立足本职所创造的优秀业绩、作出的突出贡献，营造学习先进、崇尚先进、争当先进的良好氛围。 

各省（区、市）党委教育工作部门要注意收集整理广大党员群众对于网上投票推荐活动的体会、感言、评论以及意见建议，请于5月21日至28日期间每日17：00前向教育系统创先争优活动领导小组办公室反馈当天的情况。5月29日前，各省（区、市）党委教育工作部门汇总党员群众参与投票推荐活动情况以及本次活动的意见建议，形成书面材料报教育系统创先争优活动领导小组办公室。
联 系 人：敬再平
联系电话：010—66096560；
传    真：010—66025586  
电子邮箱：zxccxb@moe.edu.cn
通讯地址：北京西单大木仓胡同37号教育部思想政治工作司组织宣传处（邮编：100816）
教育系统创先争优活动领导小组办公室
                   二〇一二年五月十八日
河南省教育系统创先争优活动指导小组
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